
rtATIALA IPREVI - INSTITUTO DE PREVIDÉNCIA DOS SERVIDORES 
PÜBLICOS DO MUNICiPIO DE ITATIAIA 

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA DO IPREVI � 11/04/2023. 

Aos onze dias do mês de abril de dois mil e vinte e três às 9:00 h (nove) horas, deu-se início a 4ª 

(quarta) Reunião Ordinária da Diretoria Executiva, na sede do IPREVI, localizado à Avenida dos 
Expedicionários, n.° 301, Centro Itatiaia/ RJ, convocada através da 

Carta/COMINIPREVI/O04/2023. Neste ato estiveram presentes os seguintes servidores: Alessandra 
Arantes Marques, Isaltina Cássia da Silva Alvim Dias e Flávia Gonçalves Cavalcante. A Diretora 
Presidente, Sr. Alessandra Arantes Marques, iniciou a reunião saudando a todas e adentrou em 
seguida as pautas previamente agendadas para o dia: Apresentação, análise e parecer da Política 

de Classificação da Informação; Apresentação, análise e parecer da Deliberação que institui a 
Ouvidoria do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Itatiaia; 
Apresentação, análise e parecer do Relatório de Controle Mensal da Taxa de Administração 

Janeiro a Março de 2023; Apresentação, análise e parecer do Relatório de Acompanhamento da 
Compensação Previdenciária; Apresentação, análise e parecer do Relatório de Acompanhamento 
de Benefícios - Março 2023; Apresentação, análise e parecer do Demonstrativo de Informações 
Previdenciárias e Repasses - 12 Bimestre 2023; Apresentação, análise e parecer do Relatório de 
Acompanhamento dos Termos de Parcelamentos - Março/2023; Apresentação, análise e parecer 
do Balancete da Competência Fevereiro e Março/2023; Apresentação, análise e parecer do 

Relatório Analítico dos Investimentos � Competência: Março de 2023, elaborado pela Consultoria 

de Investimentos Crédito & Mercado; Apresentação, análise e parecer do Relatório Mensal de 

Investimentos - Mês: Março/2023, elaborado pela Tesoureira do IPREV; Apresentação, análise e 
parecer do Demonstrativo dos recursos Aplicados pelo IPREVM - Competência: Março/23, 

elaborado pela Tesoureira do IPREV; Apresentação, análise e parecer da Minuta que visa instituir 

a Ouvidoria do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Itatiaia; 

Apresentação, análise e parecer da Minuta que visa instituir a Comissão Especial de Implantação e 
Manutenção do Pró Gestão; Apresentação, análise, e parecer da Minuta que visa instituir a 

Comiss£o Permanente de Gestão do E-social. Todos os relatórios foram previamente 

encaminhados por e-maile analisados pelas diretoras presentes. Durante a apresentação dos 
mesmos, os temas foram debatidos e os relatórios foram aprovados por unanimidade, e 

futuramente serão encaminhados para os órgãos colegiados para deliberação e aprovação. Por fim, 
todas as diretoras presentes manifestaram-se favoravelmente pela conformidade do parecer da 4a 
Reuniáo Ordinária. Nada mais havendo a ser tratado no dia, a Sr.a Alessandra Arantes Marques 

deu por encerrada a reunião. Lavrada a presente ata e achada exata, a mesma vai assinada pelas 
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membras presentes. 
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